

Codice Identificativo: 02968320966 (Autorizzazione n.10 del 09/11/2000)

ATTESTAZIONE DI QUALIFICAZIONE ALLA ESECUZIONE DI LAVORI PUBBLICI (ai sensi del D.P.R. 207/2010)

Rilasciato alla impresa:	INNTEA S.R.L.	
C. F.:	03453020160	P. IVA: 03453020160
con sede in:	ONORE	CAP: 24020 Provincia: BG
Indirizzo:	VIA VOLPERA 40	
Iscritta alla CCIAA di:	BG	al n.: 03453020160
	THE SHORE OF THE PARTY OF THE PARTY OF THE PARTY OF THE PARTY.	

Rappresent	anti legali	Direttori tecnici		
Nome e Cognome	Codice fiscale	Nome e Cognome	Codice fiscale	
AMEDEO SCANDELLA	SCNMDA72E09C800U	P.I. AMEDEO SCANDELLA	SCNMDA72E09C800U	

Categorie e classifiche di qualificazione:

Categoria	a Classifica	C.F. direttore tecnico cui è connessa la qualificazione
OG 9	II	
OG 10	I	
OS 30	II	

L'impresa possiede la certificazione (art. 3 comma 1, lettera mm) del D.P.R. 207/2010 valida fino al 21/09/2020 rilasciata da LLOYD'S REGISTER QUALITY ASSURANCE ITALY SRL.

Section Control	Attestazione n.: 54004/1	0/00	codice SOA)	Sostituisce l'attesta	zione n.:	codice SOA)
THE PROPERTY OF THE	Data rilascio attestazione originaria	02/07/2019	Data scadenza validità triennale	01/07/2022	Data scadenza intermedia (cons. stab.)	
	Data rilascio attestazione in corso	02/07/2019	Data effettuazione verifica triennale		Data scadenza validità quinquennale	01/07/2024

Firmatari

Rappresentante Legale	ZANABONI ANTONIO	Direttore Tecnico	GALLIANO ANTONIO PAOLO